B.I'bes3, I'T1.beB3. Ypoku matemaTrku B 6 Kiaci Po3nin 3. BimHomenHs i mpomopirit

Ypoxu 47-49

Tema: IPOITOPIIIT

Mema. BBecTu NOHATTS nponopyis, 03HAMOMUTH Y4YHIB 3 OCHOBHOIO BJIACTHBICTIO
MPOTOPIIIi 1 11 3aCTOCYBaHHSIM.

Bumozu 00 niozomoeku yunis.
VY pe3ynbrari BUBYEHHS TEMHU YYHI MAalOTh HABYUTHUCS: (POpPMYIIOBATH
O3HAUEHHS MPOMOPIi Ta OCHOBHY BIIACTHUBICTH MPOIOPIIi; PO3B'SA3yBaTH
BIIPABH, 1110 TIepe0avarOTh 3HAXOXKESHHS HEBIJIOMOTO YjIeHa MPOIOPIIii.

MemoouuHni 3aysarxcenna ma nopaou

CnoBo mponopyisi — NAaTUHCBKOTO TIOXO/UKCHHS, SIK€ CIOYarKy O3Ha4yayio
CHIBBIAHOIIEHHS, CIIBPO3MIPHICTh. | Temep HOro BHUKOPHCTOBYIOTh HE TIIBKHA B
Matemaruii. Yacto TOBOpATH MPO MPOMOPLIi PO3MIpPIB  JIIOAUHHU, YACTUH
apXITEKTypHOTro abo XyJA0KHBOTO TBOPY TOIIO. [TOMITHUKY PO3MISAAI0Th MPONOPLIHHY
BUOOpUYy cucTeMy (KOJIM KaHIUJaTH OOMparoThCsl 3a MApTIMHUMHU CIIHCKaMU
MPOTOPIIIHO /10 KUIBKOCTI MOJJAaHUX 3a MapTik0 TOJI0CIB).

SIK 1 KOXKHA PIBHICTH, MPOMOPIis OyBae MpaBUIbHOKO a00 HenpaBuibHOIO. Komu
) OKpPEMO TMpO IIe HE TOBOPSTH, TO MAIOTh HA YBa3l MPaBWIbHI MPOIOPIIii. 3BUYAITHO
npornopiist Mae 4 ginenu. PiBHocti 40 : 5 = 8, 20 : x = 5 HE NPHIHATO HA3UBATH
IPOMOPIIISMHU, X0U KOKHY 3 HUX JIETKO MOXKHA TOAATH y BUIVISI MPOTOPIIII: 40
:5=8:1,20:x=5:1.

[lepeBaxkHy OUIBIIICTh apuPMETUYHUX 3ajad, Maike BCl T€OMETPUYHI 3ajayl
po NOAIOHICTh Qiryp, 6arato Gi3MYHUX, XIMIYHUX, EKOHOMIYHUX 33/1a4 PO3B'A3YIOTh,
BUKOPHMCTOBYIOUM MOHSATTS mponopuii. Lle gyxe BaxinBuil Marepial, NOTpIOHUN He
TIIBKU JUIA BCIX TEOPETUYHHX 1 MPUKIAJHUX HayK, a W JJIs MPaKTUKH, TOMY HOTO
Oa’kaHO OMpaIIOBaTH SIKOMOTa Kpallle.

KopucHo okpemo 3yNmUHUTHCS Ha PO3B'A3yBaHHI PIBHSHB, SIKI MAIOTh BUIVISA
IPOIOPIIi, a TaKoX THX, SIKI JIETKO Mojarv y BUIIAAlI mponopuii. Hampuxnan,

5
9=2
PO3B'A3yI0UM PIBHSHHSA X | y4eHb Ma€ yCHO YSBUTH MOT0O y BUIIAII MPOMOPIIT
9 5 5.1 5
_ = ) . X=—=—
I x i igpasy nucaru 9.

Poooma 3 mamepianom niopyuHuxa

Ha nepmomy ypoii
° s pooomu 6 knaci: § 19; Ne 660-662, 665, 666, 668, 689.
° s pooomu edoma: § 19; Ne 663, 664, 667, 670, 690.

Ha npyromy ypoui
° Il pooomu 6 knaci: § 19; Ne669,672,674-676,678,681,694.
° s pobomu edoma: § 19; Ne 671, 673, 677, 691.

Ha Tpersomy ypoui
° s pooomu 6 knaci: § 19; Ne 679, 682-684, 686, 688, 692.
° Il pooomu eooma: § 19; Ne 680, 685, 687, 693.

Bkasziexu ma po3e'sazanns enpase.
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671. a) [lounnatu mponopIiiro MOXKHA 3 Oy/Ib-sIKOTO uncia. Hampukian,
2:3=4:6,3:2=6:4,4:2=6:3,6:3=4:2,2:4=3:6,3:6=2:4,
4:6=2:3,6:4=3:2.

676. Sxmio mrykane yuciao x, Tox : 18 =15: 9.
3Bijgcu maemo, mo x = (18 - 15) : 9 = 30.

ox=3T 245

677. a) 5 5 ,x=2,1.

5 5 2

678.B)x—1=(2-5):6=3 x=1+3 =23

679. Ilpomnopmis 32 : 27 = 64 : 54 3aqUIMIUATHCS MPABUIBLHOIO 3T1IHO 3 OCHOBHOIO
BJIACTUBICTIO BiHOIIEHHS.

681. Slkmo cTopoHM ABOX KBajpariB JOPIBHIOIOTH S5a 1 6a, TO iX MepuMeTpu
nopiBHIOIOTH 20a 1 24a, a 1X BIAHOIICHHA AOpiBHIOE S : 6. [lmomi ux KBaaparis
NOpiBHIOIOTE 25a* 1 3647, iX BigHOMmIEHHs qOpiBHIOE 25 : 36.

682. Ockinbku BC = 60 kM, T0 AB : 60 =5 : 3, 3Biacu AB = (60 - 5) : 3 =100 (xkm).

683. BingnosinHo 10 ymoBH 3a1a4i 3 : 2 =x : 3, 3BiAcu x = 4,5 (cM). pyra nponopitis
MpaBUJIbHA.

684. Tak. PiBHICTP HE NOpPYIIUTHCS, SKIIO ii OOMJIBI YACTUHU TOMHOXUTU abo
MOJIIJTUTH Ha OJHE ¥ T€ caMe HaTypajbHE YHCIIO.

685. BuMipu npsMOKyTHHUKA Ha MaJIFOHKY 2,5 ¢M 15,5 cM. SIKIIIO cripaBKHS JIOBXKHHA
MOJIsL TOPIBHIOE X M, TO X : 85 =5,5:2,5. 3Biacu x = (85 - 5,5) : 2,5 =187 (m).

687. a) Jlonaiite 10 000X YaCTUH PIBHOCTI 110 1.

a b a+b b a+b a

6) 3a ymoBoro ¢ d a3 piBHocTi a) BurumBae ¢+d d  Orxe ¢+d ¢ |

688*. JlogaiiTe 10 000X YaCTHH PIBHOCTI IO | Ta CIPOCTITH OTPUMaHI BUPa3H.

690. O0OuBa 3HAYEHHS PIBHI.

691. 1,4 - (35,2+64,8) =1,4 - 100 = 140.

692. OcHoBa piBHOOEIPEHOTO TPUKYTHUKA HE MOKe OyTH BTPHUUIL JOBIIOKO B O14HOT
ctoponu. Tomy ocHoBa nopiBHIOE 2,5 cM, a OiuHa cTopoHa - 7,5 cm. [lepumerp
TPUKYTHHKA JOpiBHIOE 17,5 cM.

3,33 i

694. 8 5 40 Omxe, 2250 rpu. — ne 40 BaprocTi OynuHKY. ByIMHOK KOIUTYBaB y

40 pa3iB 61apmIe: 2250 « 40 = 90 000 (rpH.).

Oco0OucTi HOTATKH BUUTEISA
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